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"Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального  унитарного предприятия «КомфорТ» за 2016 год и первое полугодие 2017  года" утвержден председателем Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области

1. Основание для проведения контрольно мероприятия: Положение о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области утвержденное решением Ярцевского районного Совета депутатов № 5 от 25.01.2012 и раздел 2 п.7 Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области на 2017 год.

2. Предмет контрольного мероприятия: Устав предприятия, нормативно-правовые акты, бухгалтерские документы, бухгалтерская отчетность и другие документы,  подтверждающие результаты финансово-хозяйственной деятельности.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: Муниципальное унитарное предприятие «КомфорТ».

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с "04" октября 2017 года  по "13"  октября 2017 года.

5. Цель контрольного мероприятия: анализ финансово-хозяйственной деятельности Предприятия.
 
6. Проверяемый период деятельности: с 01 января 2016 года по 30 июня 2017 года.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы: общее состояние бухгалтерского учета, соблюдение требований законодательства.

8.  По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Учет операций с денежными средствами в МУП «КомфорТ»   в проверяемом периоде ведется в нарушении Порядка ведения кассовых операций,  Указания Центробанка РФ от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее- Порядок ведения кассовых операций).
8.1. В нарушение п.2 Порядка ведения кассовых операций не установлен лимит остатка наличных денег в кассе. 
8.2. В нарушение п. 2 Порядка ведения кассовых операций, за 2016-2017 годы кассовая книга по  установленной форме 0310004 не сформирована. 
8.3. В нарушения п. 6.3.  Порядка ведения кассовых операций выдача наличных денег  из  кассы  под отчет  производилась при отсутствии письменного заявления подотчетного лица о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги.
8.4. В нарушения п. 6.3.  Порядка ведения кассовых операций допускалась выдача наличных денег под отчет  директору и бухгалтеру Предприятия без полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной под отчет сумме наличных денег.  
8.5. В нарушении пункта 18.2 «Положения об учетной политике в муниципальном унитарном предприятии  «КомфорТ» имеют место случаи  выдачи денежных средств под отчет на хозяйственные расходы сверх установленной суммы 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. Так в декабре 2016 года  под отчет выданы денежные средства в сумме 69 600,00 рублей на хозяйственные расходы, расходный кассовый ордер  № 498 от 30.12.2016.           В марте 2017 года под отчет выданы денежные средства в сумме 60 000,00 рублей на хозяйственные расходы, расходный кассовый ордер  № 99 от 27.03.2017. В апреле 2017 года под отчет выданы денежные средства в сумме 94 650,00 рублей на хозяйственные расходы, расходный кассовый ордер              № 145 от 18.04.2017.
 8.6. В ходе проверки банковских операций, установлено нарушение  ст.10  Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011  «О бухгалтерском учете»,  данные содержащиеся в первичных учетных документах (банковские выписки), не регистрируются в регистрах бухгалтерского учета.
8.7. Предприятием не обеспечено формирование полной и достоверной информации по учету материалов.  Допускается приобретение материалов без отражения на счете 10 «Материалы», списываются сразу на счета,             25 «Общепроизводственные расходы» и  26 «Общехозяйственные расходы».  Так за весь проверяемый период приобретенные материалы не отражены на счете 10  «Материалы».
При списании  (строительных материалов) не указываются объемы выполненных работ. Отсутствует обоснование и расчет необходимого количества строительных материалов (краски, цемента и других материалов) для проведения ремонтных работ. Так за весь проверяемый период списаны строительные материалы, без оформления акта о списании строительных материалов. 
В нарушение  ст.9 Федеральным законом № 402-ФЗ от 06.12.2011              «О бухгалтерском учете»  отсутствуют акты на списание материалов за весь проверяемый период. На предприятии не создана комиссия по списанию материалов.
8.8. В нарушение  ст.9 Федеральным законом № 402-ФЗ от 06.12.2011             «О бухгалтерском учете»  отсутствуют акты на списание запасных частей за весь проверяемый период, в результате чего,  возможности проверить достоверность  данных, по списанию запасных частей нет, это говорит о необоснованности списания  расходов на запасные части.
За весь проверяемый период необоснованно списаны расходы на материалы за исключением, расходов на бензин в сумме 602 639,97 рублей.
  8.9.  В целях, обеспечения деятельности Предприятия в безвозмездное пользование передан автомобиль марки ВАЗ 21043, цвет зелено-синий номерной знак  Н 932 АА 190.
 В нарушение п.9 Приказа Министерства транспорта Российской Федерации «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» от 18.09.2008 № 152 и Федерального закона от 06.12.2011  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», на Предприятии не оформляются путевые листы  на транспортное средство.
Налоговое законодательство требует, чтобы все расходы были документально подтверждены (п.1 ст.252 НК РФ). Поэтому, чтобы подтвердить использования бензина в деятельности Предприятия, необходимо в первую очередь оформить путевой лист (первичный документ). В путевом листе отражается информация о маршруте следования автомобиля, что позволяет рассчитать количество бензина, израсходованного за день.
В ходе проверки установлено, что отсутствуют акты на списание бензина за весь проверяемый период, в результате чего,  возможности проверить достоверность  данных, по списанию бензина нет, это говорит о необоснованности списания бензина  и отсутствии надлежащего контроля за их расходованием. Таким образом,  за весь проверяемый период необоснованно списаны расходы на бензин  в сумме  102 358,57 рублей.
8.10. Штатное  расписание не утверждено приказом директора Предприятия. 
8.11.  В нарушение Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011             «О бухгалтерском учете», на Предприятии  не применяется Журнально-ордерная система бухгалтерского учета расчетов с персоналом по оплате труда. 
8.12. В нарушение   Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011           «О бухгалтерском учете», имеют место случаи некорректного ведения табеля учета рабочего времени, так в табеле за  апрель 2016 года сотруднику Предприятия   в графе «отметка о явках и неявках на работу»  с 18 апреля по 22 апреля 2016  стоит  отметка в виде  точек.
 За весь проверяемый период табеля учета рабочего времени и расчета оплаты труда не подписаны руководителем Предприятия.
8.13. При разработке  Положения об учетной политике в муниципальном унитарном предприятии «КомфорТ»  руководствовались Федеральным законом от 21.11.1996  № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете».
 Следует отметить, что с 1 января 2013 года вступил силу Федеральный закон  № 402-ФЗ от 06.12.2011   «О бухгалтерском учете».
В Положение об учетной политике имеются ссылки на не действующий Порядок ведения кассовых операций. 
 Так же в данном Положении об учетной политике имеются ссылки на утративший силу Приказ Минфина России от 31.12.2008 №154н «Об утверждении форм Книги учета доходов и расходов». 
8.14.  Книга учета доходов и расходов  на Предприятии ведется не по форме утвержденной Приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 22.10.2012 № 135н. 
Книга учета доходов и расходов  на Предприятии ведется в произвольной форме  Excel.
В ходе проверки Книга учета доходов и расходов была распечатана на бумажный носитель.
В нарушение Приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 22.10.2012 № 135н Книга учета доходов и расходов за 2016 год не прошнурована и не пронумерована, не подтверждена подписью руководителя Предприятия, не скреплена печатью.
8.15. В ходе сверки итоговых данных  расходов Предприятия за 2016 год  согласно Книге учета доходов и расходов,  сформированной в произвольной форме  и данных, отраженных в  налоговой  декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, установлено расхождение по показателю «Сумма произведенных расходов за налоговый период» на сумму 155 510,00 рублей (по данным Книге учета доходов и расходов, расходы отражены в сумме 2 038 302,10 рублей,   по данным отраженным в  налоговой  декларации  в сумме  2 193 812,00 рублей).
8.16.  Главная книга за 2016 год,  только в ходе проверки  была сформирована. В ходе сверки итоговых данных Главной книги и Бухгалтерской отчетности (бухгалтерский баланс) установлены расхождения по счету 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками».
8.17. Ведение бухгалтерского учета осуществляется с нарушением ст.9, 10 Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011  «О бухгалтерском учете»- к бухгалтерскому учету принимаются первичные документы, не оформленные должным образом.
8.18. В учетной политике Предприятия не утверждены регистры бухгалтерского учета.

Председатель КРК Ярцевского района                                           З.И. Новикова
